ffon ==

Control 2. Resistencia de Materiales ME 46A-2.

08/10/2008

Profesor: R. Bustamante

1) Las figuras del lado izquierdo y derecho muestran una vista lateral y en tres dimensiones de dos
ejes I y 2 conectados a través de engranajes. El eje 1 esta empotrado a la pared del lado izquierdo;
el eje 2 esta apoyado en dos cojinetes (puede girar sin roce) y se le aplica un torque T en su
extremo derecho. El engranaje / esta pegado al eje I y el engranaje 2 al eje 2 respectivamente. Los
engranajes se pueden considerar como discos rigidos. (20 puntos)
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Datos:| Ejel G, =27.6GPa, Eje2 G,=83GPa T
L; =/m Lz: 2 m
d,=5cm d,=8 em
D=15¢cm D;=20cm T =2000 Nm
Determine el angulo de rotacion total en el punto A. Determine el valor de los méaximos esfuerzos
de corte en los ejes 1 y 2.
2) Considere la viga de la figura cuya seccién transversal se muestra en la derecha. Esta viga esta
sometida a una carga uniforme w, y esta conectada en B a un resorte de constante £.
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a) Determine el eje neutro e I, para la seccion de esta viga. (10 puntos)
b) Calcule las reacciones en A, By C. (1§ puntos)
c) Determine el esfuerzo maximo de compresion o traccion debido a la flexion, y el punto
en el cual se produce. (12 puntos)
Datos: L,=2m Ly=Im w,=1000N/m k= 100 N/mm | E=9 G
a;=5cm a;=7cm by=10cm b;=12cm e=2cm




Formulario
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Torsién T = S Secci6n circular J = sl = g
L 32 J
Seccion rectangular J = kyab® 1 5 b=<a
kab
ab | 1 | 15 2 4 10 0
k[ 0208 | 0231 0246 | 0282 | 0312 | 113
ks 0.141 | 0.196 0.281 0.281 0.312 1/3
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B M
Método 4rea de momento A ;5 = J-X'de
A
Esfuerzo o, = —E[(f)— v
Momento inercia de area y eje neutro
Caso general eje neutro J. ydA=0 momento inercia l, = J.ysz
A 4
. ab®
Seccion rectangular .= 12
a:base b:altura
Eje paralelo al neutro I =l + distancia® Area

Ecuacion de la elastica
9 : Deflexion vertical de la viga
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Ié‘(x —a)dx=r({x—a) jr(x —a)dx=(x-a)r(x—a) j(x —a)r(x—a)dx = %(x = a)2 r(x—a)
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